
  Már az ajtóban megcsapott a nagyon 
finom illat, mely a párologtatóból 
árasztotta el a termet. És nemcsak az 
illat, hanem a látvány is megfogott, 
hiszen egészen a bejárattól a nagytere-
mig ízlésesen elrendezett képzőművé-
szeti alkotások fogadtak. Sajnos a kö-
rülmények véletlen összejátszása miatt 
mindössze 4 napig volt látogatható a 
kömlődi Gubics Éva és főiskolás évfo-
lyamtársa a tatai Somogyi L. Csaba 
műveiből megrendezett kiállítás. Míg 
Éva a „folyatásos” technikát kedveli, 
ami nem könnyű a látszat ellenére, ad-
dig Csaba mélyérzésű festő, és igen-
csak elgondolkodtató, de ugyanakkor 
érthető alkotásai magukra vonják a 
figyelmet. Hasonlóképpen éreztem 

Gubics Éva festményeit, és különösen 
az általa készített makraméit látva, hi-
szen aki kicsit is érzi, érti a művészetet, 
annak minden kép, minden kiállított mű 
mesél valamiről. Egészen kimagasló 
munkákat láthattunk, melyek többnyire 
saját elképzelés alapján születnek. Éva 
kenyérkereső munkaköre amolyan 
„száraz” számokkal foglalkozó munka, 
ahol nincs sikerélmény és nincs meg az 
alkotás érzése sem egy-egy nap után. 
Ezért talált rá a festés és a makramézás, 
ami teljes egészében kikapcsolja, meg-
nyugtatja, és örömmel tölti el, ami lelki 
békét nyújt neki. Különösen akkor, 
amikor elkészül egy-egy mű és elfog-
lalja a helyét a lakásban, legyen az akár 
a festmény, akár a csomózási techniká-
val készült makramé csodák. Persze 
csak akkor jön a termékeny időszak, 
amikor már kint hamar sötétedik, ami-
kor már korán beszorul a lakásba az 
ember; nyáron természetesen első a 
kert, a kinti munka, a szabadban eltöl-

tött idő. Éva erre gondolva, hogy jön-
nek a hosszú esték, októbertől nagyon 
szívesen indítana az igényeknek megfe-
lelően hetente vagy kéthetente egy 
makramé tanfolyamot, természetesen 
térítésmentesen, csak a szükséges fona-
lat kellene megfizetni az érdeklődők-
nek. Ez az a technika, ami nagyon lát-
ványos és hamar jön a sikerélmény, 
nem is olyan nehéz elsajátítani az ala-
pokat. Beszélgetésünk során elmondta, 
hogy nemcsak magáénak akarta kisajá-
títatni ezt a kiállítást, Ő csak egy ötlet-
adó a jövőre nézve, nagyon szívesen 
látná hasonló ügyes, „titokban” alkotó 
kömlődi embertársai kiállítását, munká-
it, úgy, ahogy egy szakkör keretében is 
szívesen venné, hogy bárki a tulajdoná-

ban lévő tudását, ami kreatív és követ-
hető, átadja az érdeklődőknek. Hálásan 
megköszönte az önkormányzatnak a 
lehetőséget, hogy a helységet biztosí-
totta számára, minden többi közremű-
ködést pedig a barátainak, családjának, 
hiszen közösen összefogva tudták ilyen 
színvonalassá tenni a kiállítást. Öröm-
mel vette a Sasvári kertészet felajánlá-
sát, ahonnan jelképes összegért kapott 
asztaldíszeket, hogy még meghittebb 
legyen a kiállítóteremmé avanzsált kul-
túrház. Beszélgetésünk befejeztével 
Éva elmondta, ha megkérdeznék majd 
tőle élete alkonyán, hogy szenvedéllyel 
élt-e, Ő bizonyára a szó jó értelmében 
elmondhatná és elmondhatja magáról, 
hogy igen, mert tud örülni minden 
szépnek, jónak, megtalálja a lelki békét, 
igyekszik boldogan megélni a minden-
napokat, szeret alkotni, tevékenykedni.  
 
Varga Katalin 
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Hagyományőrző szüreti felvonulás és 
utcabál lesz szeptember 25-én Kömlő-
dön. 

Mindenkit szeretettel várnak a rende-
zők a már megszokott megállókban,  
valamint a kiskapukba is a nézelődőket, 
amerre a menet elhalad. A felvonulás 
befejeztével minden érdeklődőt megin-
vitálnak a Rendezvény téri utcabálra, 
ahol kihelyezett büfé fog üzemelni és a 
Nyugdíjas Klub tagjai egy tál étellel is 
vendégül látják az érdeklődőket.  
 
Jó szórakozást!  
 

 

 

 

 

 

 

Archív kép 2019-ből 

  
Ha valamit megígérünk tegyük is 
meg!  
Az ígérethez híven, beszerzésre és 
felszerelésre kerültek azok a LED-es 
közvilágítást segítő lámpák, melyek 
megkönnyítik a virágtanyai és a par-
nakpusztai lakosok mindennapjait, 
könnyebbé teszik a sötétben történő 
közlekedést, tájékozódást.  
A felszerelési munkákat Pálinkás Fe-
renc, önkormányzati képviselő és Ze-
ke Kálmán, tanyagondnok végezeték 
el. 
 
A lámpák különlegessége, hogy alap 
teljesítményen is megfelelő láthatást 
biztosít, viszont mozgásérzékelővel 
van ellátva így a lámpa közelébe érve 
100%-os teljesítményt ad le a világí-
tótest. 
 
Remélhetőleg hosszú életűek lesznek 
ezek a közvilágítást segítő eszközök, 
ezért kérjük óvják őket a megrongáló-
dástól.  

A három hetes nyári szünet után au-
gusztus 23-án ismét birtokba vehet-
ték a kicsik a már szépen felújított 
óvodájukat. Aki arra jár hallhatja, 
hogy az őszi napsütésben vidám gye-
rekzsivajtól,  kacagástól hangos az 
udvar.  
Természetesen a szünet alatt sem volt 
„üres” az óvoda, hiszen akkor folyik 
a takarítás a fertőtlenítés. Az épület-
ben mindenütt meg lettek tisztítva az 
ablakok, függönyök ki lettek mosva, 
a játékok is fertőtlenítve lettek.  
Szülői segítséggel a kopottabb aszta-
lokat megcsiszolták és új lakkozást 
kaptak. A környezet szépítéséhez 
hozzátartozik az is, hogy virágok 
vegyenek körül bennünket. Ennek 
óvása érdekében azok a növények, 
melyek megkívánták, átültetésre ke-
rültek. 
 
 A vírussal kapcsolatban a jelen állás 
szerint központilag nincs elrendelve 
sem lázmérés reggel, sem a maszkvi-
selés a felnőtteknek, sem pedig szü-
lői jelenlét korlátozása az óvodában. 
Természetesen ez változhat a vírus 
esetleges nagyobb elterjedése miatt.  
 
Ennek ellenére is kéri az óvoda veze-
tése a Tisztelt szülőket, hogy ameny-
nyiben a kisgyermekük a megfázás, 
betegség jelét mutatja, ne vigyék 
közösségbe, vigyék orvoshoz és tart-
sak otthon a gyermeküket, ameddig 
meg nem gyógyul, hogy így is elejét 
tudják venni a nagyobb méretű fertő-
zések elterjedésének. Az óvoda veze-
tése, dolgozói köszönik minden szü-
lőnek a megértést és a felelősségtel-
jes hozzáállást, a mások védelmét 
ezzel. Az év elejei szülői értekezletet 
a napokban tartják meg, ahol részle-
tesen, mindenről tájékozódhatnak a 
Kedves szülők. 
 
Lejegyezte: Varga Katalin  



 XI. évfolyam    9. szám                                               KÖMLŐDI  HÍRHOZÓ                                               2. 

  
Kellemes klubdélutánon vehetettek 
részt a klubtagok augusztus 12-én Ko-
vács Mihályné Erzsike jóvoltából, aki 
meghívta Gábor Klára népművelő asz-
szonyt. Érdekes előadásnak lehettek 
részesei az elmúlt idők ruháiról, visele-
teiről, és aki szerette volna magára is 
ölthette a viseleteket. Az elmúlt idő-
szak rendkívül mozgalmasan telt el a 
klub életében. Hála Istennek már lehet 
egy ideje élőben találkozni. Ki is hasz-
nálták hiszen fürdőzést szerveztek Ko-
máromba. Szeretnék megvalósítani 
még ez évben egy egynapos sárvári 
kirándulást, remélhetőleg nem szól 
közbe a járvány és élvezhetik a klubta-
gok a jótékony vizét – többek között – 
a fürdőnek. A klubtagok hatékonyan, 
ahogy szokták, ez évben is kivették 
részüket a Falunapi rendezvényen, hi-
szen egész nap rotyogott a kondérban a 
víz, hogy főjön a virsli a hot-doghoz. 
Terveik között szerepel szeptemberben 
hogy, menetrendszerinti autóbusszal 
Tatára kiránduljanak, és megtekintsék a 
gyönyörűen felújított Eszterházy kas-
télyt. Erre a kirándulásra bárki jelent-
kezhet. 
 Már javában folyik az előkészület a 
szeptember 25-i Szüreti felvonulásra. A 
megállók hasonlóan azonosak lesznek, 
mint az előző években, azzal a különb-
séggel, hogy most a Határ utcában is 
meg fognak állni, hiszen öröm, hogy 
ott is aszfaltos úton mehetnek a kocsik, 
szekerek. Estére pedig egy szabadtéri 
utcabált tervzenek, ahova a Klub meg-
hív minden érdeklődőt egy tál gulyásra. 
Ugyanitt kihelyezett Büfé is üzemelni 
fog, így szomjas sem marad senki. A 
Klubtagok, a rendezők kérik a lakossá-
got, ahogy eddig is tették több megálló-
nál, hogy ez évben is szíveskedjenek a 
felvonulókat egy jóféle házi sütemény-
nyel, itallal vendégül látni ahol megáll 
a menet és műsort ad, ezzel is kifejezve 
az összetartozást és az empátiát mind-
azok felé, akik dolgoznak a nap sikeres 
lebonyolítása érdekében.  
                                    Varga Katalin 

  
Kömlőd Község Önkormányzata pá-
lyázni kíván – szülői indíttatást is fi-
gyelembe véve – egy 120 m2-es mini 
bölcsődére. A pályázati kiírásnak szá-
mos feltétele van, még a testületnek 
kell dönteni, hogy ezekkel a feltételek-
kel, valamint önerő előteremtésével is 
be kívánják-e nyújtani a pályázatot. Az 
augusztus 19-i rendkívüli testületi ülé-
sen döntöttek, hogy be kívánja nyújtani 
Kömlőd Község Önkormányzata a 
Mini Bölcsődére a pályázatát, melyet 
december 15-ig lehet benyújtani, de 
szeptember 15-ig szeretnék ezt meg-
tenni. Előreláthatólag 2023. augusztus 
31-ével készülne el a bölcsőde a köm-
lődi kicsi gyerekek számára.  
Ugyanakkor döntött a testület a közbe-
szerzői tevékenység elvégzésére, vala-
mint a műszaki ellenőri tevékenység 
elvégzésére kijelölt személyről is, mely 
a pályázat beadásának feltétéle. 
 
Kömlőd Község Önkormányzata pá-
lyázatot nyújtott be és nyert is  a  Jó-
kai, a Pázmándy az Ady és a József A. 
utca felújítására. A Jókai és a Páz-
mándy utca egy pályázat keretében 
zajlik. A kivitelezői munkára árajánla-
tot kértek be. Összesen hárman adtak 
árajánlatot, s a negyedik Kft-től áraján-
lat nem érkezett. A képviselő-testület a 
legkedvezőbb kivitelezői árajánlatot 
fogadta el.  
 
Bogáth István polgármester megkö-
szönte mindazok munkáját, akik a Fa-
lunap megrendezésében részt vettek. 
Véleménye szerint a képviselők, a hi-
vatal dolgozói, a civil szervezetek és a 
falu lakossága összefogással egy sike-
res rendezvényt bonyolíthatott le sokak 
örömére, mivel sajnos a tavalyi évben 
elmaradt ez az esemény, így már na-
gyon várta a lakosság.  
 
A testületi ülésen köszönetet mondott 
Marencsák Andrea képviselőnek, hogy 
ilyen jó ötletet valósított meg és létre-
hozta a napközis tábort a gyerekeknek. 
A tábornak jó visszhangja volt. A gye-
rekeknek és a szülőknek is egyaránt 
tetszett.  
 
Az önkormányzatnak ismételten van 
lehetősége tűzifára pályázni. A pályá-
zat beadásának a határideje 2021. au-
gusztus 31. Az Önkormányzat 62 m3 
keménylombos tűzifára nyújt be pályá-
zatot. Nyertes pályázat esetén termé-
szetesen a lakosságot tájékoztatni fog-
ják a későbbiekben az igénylést illető-
en.  
 
 

Önkormányzati kedvesség a szülők 
és újszülöttjeik számára 
 
 
Ritkán látott tündéri „ügyfelek” ér-
keztek csütörtökön a hivatalba egy 
meghitt, családias ünnepségre. Baba-
kacajtól és gügyögéstől telt meg a 
tanácsterem, ahol Bogáth István pol-
gármester és Schvarczné Stieber Rita 
aljegyző köszöntötte a szülőket és a 
velük érkező csöppségeket. Szép 
gesztus Kömlődön, hogy 30.000,- 
forintot kap minden újszülött, illetve a 
szülők „Babakelengye” néven az ön-
kormányzattól a gyermek születése-
kor. Hogy a születés csodás esemé-
nyét még emlékezetesebbé tegyék itt 

helyben, aranyos kis kék és rózsaszín 
zászlócskákat is kaptak a családok, 
hogy emlékbe eltehessék, illetve akár 
ki is tűzhessék otthon a kapujukra, 
jelezvén, hogy egy új kis jövevény, 
egy új kis állampolgár érkezett a 
szűk, de a tágabb kömlődi „családba” 
is. A meghitt ünnepség végén jó 
egészséget kívánva adta át Kömlőd 
község polgármestere és aljegyzője az 
önkormányzat nevében a kék és ró-
zsaszín zászlócskákat, valamint a 
borítékokat, mellyel talán egy kicsit 
hozzájárulhat a község is az újszülöt-
tek gondozásához.    
 
Varga Katalin 

 

Szórádi Erzsébet, amatőr festő 
kiállítása nyílik a Művelődési 
Házban Kömlődön 2021. szeptem-
ber 25-én 13 órakor. 
 A kiállítás szombattól keddig 
naponta 17-19 óráig látogatható.  
 
Minden érdeklődőt szeretettel vár 
az egy éve nyugdíjba vonuló és 
azóta alkotó Szórádi Erzsébet! 

  Adj vért, mert életet mentesz! Kömlő-
dön is hagyomány, hogy évente több 
alkalommal is véradásra invitálja a 
helyi Vöröskereszt szervezet a helyi 
lakosságot. Ez évben a második alka-
lommal került sor a véradásra a napok-
ban. Sajnos a covid miatt kicsit akado-
zott a gépezet, hiszen nem lehetett szer-
vezni a fertőzésveszély miatt véradást a 
tavasz folyamán. A legutóbbi alkalom-
mal 17 véradó jelent meg, aki adhatott 
is vért.  Dicséret illeti azt a 3 szákszen-
di illetőségű véradót, akik átjöttek 
Kömlődre vért adni, mivel ott 
„lemaradtak” a véradásról. Kettő olyan 
véradóról is be tudunk számolni, akik 
ugyan kömlődi lakosok voltak, de már 
nem Kömlődön élnek. Sajnos csökken 
azok száma, akik megfelelnek korban a 
feltételeknek. Az is elgondolkodtató, 

hogy a fiatalok, az első véradók nem 
nagyon kopogtatnak. Jelenleg 18-65 
éves korig és 50 kg-tól lehet vért adni. 
A véradáson természetesen orvosi vizs-
gálaton esik át a páciens, ahol kikérde-
zés, vérnyomásmérés, vérvétel után 
dönti el a vizsgáló orvos, hogy alkal-
mas-e vért adni a jelentkező. A fertő-
zésveszély miatt annyi megszorítás 
van, hogy maszkban kell megjelenni, 
kézfertőtlenítés és lázmérés pedig elen-
gedhetetlen ahhoz, hogy belépjenek a 
helységbe a leendő véradók. Bíztatunk 
mindenkit, aki elég bátor ahhoz, hogy 
karját nyújtsa pár percig egy nemes cél 
érdekében! Remélhetőleg a legközeleb-
bi alkalomra még többen fognak áldoz-
ni pár percet az életükből, hogy meg-
mentsenek ezzel életeket! 
                                    Varga Katalin 

2021. szeptember 13-án hétfőn, 17 óra 
30 perckor vetítéssel egybekötött elő-
adás lesz a könyvtárban egy 11 évet 
kínában élő magyar fiatalembernek 
köszönhetően. Az ott szerzett tapaszta-
latairól élményeiről tart majd minden 
bizonnyal érdekes előadást. ! 
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Rajzpályázat indul a vízvédelem jegyében! 
Értékes ajándékutalványok járnak a legjobb alkotá-
sokért! 
 
Milyen témában várjuk az alkotásokat? 
A vizek védelméről a vizek helybentartásáról,  
a csapadékvíz elvezetésének fontosságáról vagy 
arról,  
hogy mit tehetünk a vizek védelmében. 
 
Kik pályázhatnak? 
A településen élő 6-12 éves gyerekek. Egyéni alko- 
tásokat várunk, csoportok nem pályázhatnak! 
 
Milyen alkotásokat várunk? 
Kézzel készül 2D alkotásokat, amelyek bármilyen 
technikával készülhetnek (rajz, festmény, zsírkréta 
vagy bármilyen egyéb). Az alkotás bármilyen mére-
tű  
lehet. 
 
Hogyan küldhetitek el nekünk az alkotásokat? 
Az alkotásokról készült jó minőségű fotókat e-
mailben 
erre a címre küldtjétek: 
kemkftrajzpalyazat@gmail.com 
 
Fontos, hogy az e-mailbe írjátok bele: 
Kép címe, alkotó neve, életkora, település neve, 
értesítési e-mail-cím és telefonszám, postacím. 
 


